
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2024, 
REALIZADA NO DIA DEZ DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, 
PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.
Aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às                                                              
catorze horas e oito minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu 
prédio próprio, sito na Rodovia Luiz Ometto – SP 306, nº 1001, Dona Margarida, nesta 
cidade de Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência do vereador Paulo César Monaro, 
do Primeiro Secretário Ver. Edison Carlos Bortolucci. Neste momento o Presidente ver. 
Paulo César Monaro solicitou a chamada fazendo-se presentes os seguintes vereadores: 
Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Edison Carlos Bortolucci Junior, Eliel 
Miranda, Esther Galina Silva Branco de Moraes, José Luís Fornasari, Kátia Renata de 
Freitas Ferrari, Oswaldo Bachin Filho e Paulo César Monaro. Ausentes: Arnaldo da Silva 
Alves, Celso Luís de Ávila Bueno, Elton Aparecido Cezaretti, Felipe Eduardo Gomes Corá, 
Isac Garcia Sorrillo, Júlio César Santos da Silva, Nilson Araújo da Silva, Reinaldo Oliveira 
Casimiro, Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca e Valmir Alcântara de Oliveira. Neste 
momento às catorze horas e nove minutos, por falta de quórum a sessão foi suspensa, e 
retornou às catorze horas e vinte três minutos. Neste momento o Presidente ver. Paulo 
César Monaro solicitou novamente a a chamada fazendo-se presentes os seguintes 
vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, Edison Carlos Bortolucci Junior, Eliel Miranda, Isac 
Garcia Sorrillo, José Luís Fornasari, Kátia Renata de Freitas Ferrari, Nilson Araújo da Silva, 
Oswaldo Bachin Filho, Paulo César Monaro, Reinaldo Oliveira Casimiro. Ausentes: Arnaldo 
da Silva Alves, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luís de Ávila Bueno, Elton Aparecido 
Cezaretti, Esther Galina Silva Branco de Morais, Felipe Eduardo Gomes Corá, Júlio César 
Santos da Silva, Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. O Presidente Vereador Paulo 
César Monaro solicitou ao Ver. Eliel Miranda para compor a Mesa Diretora da sessão como 
Primeiro Secretário ad-hoc. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: 
“Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino 
Nacional’.  EXPEDIENTE – A Ata da 31ª (trigésima primeira) Reunião Ordinária de dois mil e 
vinte e quatro foi devidamente assinada pelos vereadores presentes. INCLUSÕES: o Ver. 
José Luis Fornasari e o Ver. Oswaldo Bachin Filho solicitaram um minuto de silêncio em 
memória do Sres.: José Roberto Rodrigues da Silva e Valdir Carvalho; Oswaldo Bachin 
Filho também solicitou um minuto de silêncio em memória da Sra. Maria Aparecida Simões; 
a Verª. Kátia solicitou um minuto de silêncio em memória do Sr. Eugênio Didoné Neto; o Ver. 
Reinaldo Oliveira Casimiro solicitou um minuto de silêncio em memória do Sr. Antonio 
Carlos Muniz; o Ver. Eliel Miranda solicitou a inclusão do Substitutivo ao Projeto de Lei 
49/2024 e a inclusão da Moção nº 328/2024; o Ver. Edison Carlos Bortolucci Junior solicitou 
um minuto de silêncio em memória do Sres. José Roberto Rodrigues da Silva e Valdir 
Carvalho; o Ver. Nilson Araújo da Silva solicitou um minuto de silêncio em memória do Sr. 
José Roberto Rodrigues da Silva; o Ver. Paulo César Monaro solicitou um minuto de silêncio 
em memória dos Sres.: José Roberto Rodrigues da Silva e Elisete Faria. Passou-se para a 
2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma. 
Às catorze horas e quarenta e um minutos assume a presidência da sessão o Primeiro 
Secretário Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca.

DISCUSSÃO ÚNICA
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Ata da 32ª Reunião Ordinária, de 10 de Setembro de 2024

PROJETO RESULTADO OBSERVAÇÃO

1) SUBSTITUTIVO AO 
PROJETO DE LEI Nº 
49/2024 - “Estabelece 
princípios, diretrizes e 
objetivos para a criação de 
uma política municipal da 
Habitação e Interesse 
Social”. Autorias: Eliel 
Miranda, Paulo César 
Monaro, Carlos Alberto 
Portella Fontes, Valdenor de 
Jesus Gonçalves Fonseca e 
Isac Garcia Sorrillo.

APROVADO

16 (dezesseis) votos 
favoráveis e 02 (duas) 
ausências: Celso Luís de 
Ávila Bueno e Felipe 
Eduardo Gomes Corá

MOÇÕES RESULTADO

1) Nº 327/2024 – “Manifesta aplauso a jovem atriz, 
modelo e Miss São Paulo 2023 e Brasil Infantil 2024, 
para Isabelly Panontim, por se destacar em novelas, 
series e eventos representando o município e levando o 
nome de Santa Bárbara d´Oeste para todo Brasil”. 
Autoria: Ver. Celso Luis de Ávila Bueno.

APROVADA

2) Nº 328/2024 – “Manifesta aplauso aos 153 anos da 
presença Batista em solo brasileiro. Santa Bárbara, berço do 
trabalho Batista no Brasil”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADA

REQUERIMENTOS RESULTADO

1) Nº 591/2024 – “Requer informações acerca de conserto de 
duas grades em bocas de lobo, localizadas na Avenida Mogi 
Guaçu, defronte a Capela de Santo Expedito, no bairro Jd. 
Barão”. Autoria: Ver. Paulo César Monaro.

APROVADO

2) Nº 592/2024 – “Requer informações quanto ao corte de 
árvore situada a avenida Antônio Moraes Barros, Vista 
Alegre, neste município”. Autoria: Verª. Esther Galina Silva 
Branco de Moraes.

APROVADO

3) Nº 593/2024 – “Requer informações acerca do último 
concurso para o cargo de fiscal de rendas realizado pelo 
município”. Autoria: Verª. Esther Galina Silva Branco de 

          APROVADO
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Ata da 32ª Reunião Ordinária, de 10 de Setembro de 2024

Moraes.

4) Nº 594/2024 – “Requer informações ao Poder Executivo 
sobre auxílio financeiro para atletas e academias de Jiu-Jitsu 
no município”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.

          APROVADO

5) Nº 595/2024 – “Requer informações da Administração 
Municipal principalmente da Secretaria de Saúde com relação 
à quantidade de médicos psicólogos que atendem pelo SUS 
no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. 
Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca.

APROVADO

6) Nº 596/2024 – “Requer informações acerca de construção 
de galeria com tubulação na Rua Benjamin Wiesel próximo a 
Rua Egídio de Godói, no Bairro Inocoop”. Autoria: Ver. 
Carlos Alberto Portella Fontes.

APROVADO

7) Nº 597/2024 – “Requer informações ao Poder Executivo 
sobre possível descarte irregular de resíduos da Construção 
Civil no município”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

8) Nº 603/2024 – “Requer informações ao Poder Executivo 
sobre a falta da Insulina Tresiba desde abril de 2024 na 
Farmácia de Alto Custo do município”. Autoria: Ver. Eliel 
Miranda.

APROVADO

Neste momento o Presidente convidou a todos para participarem no dia 18/09/2024 às 
dezenove horas e trinta minutos para a palestra abordando o tema: Proteção da Vida e da 
Família com os palestrantes: Dom Devair Araújo da Fonseca, Diocese de Piracicaba e Dr. 
Rogério Sartore, Juiz de Direito também de Piracicaba, com realização da Associação 
Missionária Operária da Messe, Rede Nacional Pró Conservadora e Escola do Poder 
Legislativo Barbarense. Nada mais havendo a tratar, a presente sessão foi encerrada às 
dezesseis horas e quarenta e nove minutos. Eu, Alexandre José Carpim, Agente 
Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e 
assinada pela Edilidade Barbarense.

PAULO CÉSAR MONARO                                        
-Presidente-

CELSO LUÍS DE ÁVILA BUENO
         -Vice-Presidente-

 VALDENOR DE JESUS GONÇALVES FONSECA
-Primero Secretário-

          REINALDO OLIVEIRA CASIMIRO
             -Segundo Secretário-
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 10 de setembro de 2024
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=X856G01NNY1DEX14, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: X856-G01N-NY1D-EX14
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